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ПФУ почав перераховувати
субсидії: кому обов’язково
треба подати документи у
травні
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Тим, у кого змінилися життєві обставини або умови
проживання, важливо вчасно подати заяву

2 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Деяким українцям потрібно звернутися за перерахунком субсидій у травні (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У травні в Україні розпочинається перерахунок житлових
субсидій на новий період. Більшості домогосподарств допомогу
призначать автоматично, однак частині українців доведеться
звертатися із заявою.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Пенсійний
фонд України (ПФУ).

Читайте також: Оформлюєте субсидію? ПФУ пояснив, за який
період перевіряють доходи

Головне:

Автоматичне призначення: Для більшості українців ПФУ
проведе перерахунок на новий період (до квітня 2027 року)
самостійно.

Обов’язковий візит: Подати заяву особисто мають
орендарі житла, ВПО та домогосподарства, де кількість
проживаючих не збігається з кількістю зареєстрованих.

Періоди: У травні стартує саме неопалювальний сезон,
який триватиме до 30 вересня.

Як подати: Дистанційно документи приймаються через
портал "Дія" або вебпортал ПФУ, а також особисто в
ЦНАПах та сервісних центрах.

Органи ПФУ у травні визначать, чи має право домогосподарств
отримувати субсидії у період до 30 квітня 2027 року . Якщо
право на допомогу збережеться, її розмір на новий період 2026-
2027 років розрахують автоматично - без додаткових звернень.

Кому потрібно подавати заяву

Втім, є випадки, коли субсидію призначають лише за
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Пенсійний фонд України  Субсидії

зверненням. Подати документи потрібно, якщо:

житло орендується і за нього сплачуються комунальні
послуги;

фактично проживає менше людей, ніж зареєстровано;

у складі домогосподарства є внутрішньо переміщені особи
(особливо при зміні місця проживання);

оформлюється субсидія на придбання скрапленого газу або
твердого і рідкого пічного палива.

Як подати документи

Подати заяву на субсидію можна кількома способами:

особисто у сервісному центрі Пенсійного фонду;

поштою;

онлайн через вебпортал або мобільний застосунок
Пенсійного фонду;

через ЦНАПи, органи місцевого самоврядування або портал
"Дія".

Як нараховується субсидія

Житлову субсидію традиційно призначають окремо на два
періоди:

неопалювальний сезон - з 1 травня до 30 вересня;

опалювальний сезон - з 1 жовтня до 30 квітня.

Раніше РБК-Україна пояснювало, як зберегти пенсії та субсидії
українцям, які перебувають за кордоном або на тимчасово
окупованих територіях. Зокрема, для отримання виплат
необхідно щороку проходити ідентифікацію, інформувати про
перебування за межами України та підтверджувати відсутність
пенсійних виплат від РФ. У разі невиконання цих вимог
нарахування можуть призупинити.
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Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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